

## Câmara Municipal de Ouro Branco

## Indicação /2025

O vereador abaixo assinado reque que após a tramitação regimental, seja encaminhado ao chefe do Poder Executivo a seguinte indicação:

Venho por meio desta, na condição de vereador apresentar a presente indicação para a ampliação da Escola Municipal Fernando Félix. Esta instituição de ensino tem desempenhado um papel fundamental na formação e desenvolvimento de nossas crianças, e a demanda por vagas tem crescido significativamente nos últimos anos.

Com o aumento do número de alunos matriculados e a constante busca por uma educação de qualidade, é imprescindível que a escola passe por um processo de ampliação para atender à demanda existente. Caso a ampliação total não seja viável no momento, solicito que sejam realizados, pelo menos, os seguintes investimentos iniciais:

- Construção de 02 (duas) salas de aula: Para acomodar mais alunos e garantir que todos possam estudar em um ambiente adequado, é essencial que novas salas de aula sejam criadas.
- 2. Construção de 02 (dois) banheiros: A infraestrutura sanitária deve ser proporcional ao número de alunos, garantindo conforto e higiene aos estudantes e funcionários da escola.

A conscientização acerca da importância da educação e a oferta de condições adequadas para o ensino são fundamentais para proporcionar um futuro melhor para nossas crianças. Além disso, a ampliação da Escola Fernando Félix contribuirá diretamente para a valorização da educação no município, evitando a superlotação das salas de aula e oferecendo melhores condições de aprendizado.

Câmar	a Municipal de Ouro Branco	
3	Praça Sagrados Corações, 200 — Ouro Branco — Minas Gerais — CEP 36420-000 — Fone (31)37	41-1225
Huising 1	4:50 Dets tales	





## Câmara Municipal de Ouro Branco

Conto com sua atenção e sensibilidade a esta demanda urgente da comunidade escolar do Bairro São Francisco.

Por tal, aguardo o deferimento do pedido.

Atenciosamente,

Ouro Branco 16 de setembro de 2025.

JOSE IRENILDO FREIRES DE ANDRADE:64562069 Assinado de forma digital por JOSE IRENILDO FREIRES DE ANDRADE:64562069449 Dados: 2025.09.16 14:34:18

José Irenildo Freires de Andrade

Vereador

